
Ressort: Finanzen

Umfrage: Sicherheit im Urlaub wichtiger als der Preis

Berlin, 03.04.2016, 00:00 Uhr

GDN - Für die Deutschen ist die Sicherheit der wichtigste Aspekt bei der Urlaubsplanung. Zu diesem Ergebnis kommt eine
repräsentative Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Emnid für "Bild am Sonntag". 

Demnach gaben 82 Prozent der Befragten an, dass Sicherheit bei der Planung ihrer Ferienreise eine große Rolle für sie spiele. Der
Preis des Urlaubs wurde mit 71 Prozent am zweithäufigsten genannt. Umweltfreundlichkeit (67 Prozent), die Bedingungen der
Menschen vor Ort (64 Prozent) sowie die Dauer von An- und Abreise (56 Prozent) folgen auf den weiteren Plätzen. Nur zehn Prozent
der Befragten gaben aber an, dass sie schon mal aus Sicherheitsbedenken eine geplante Reise nicht angetreten haben. 90 Prozent
haben dies noch nie getan. Emnid hatte am 31. März insgesamt 500 repräsentativ ausgewählte Personen befragt. Die
Fragestellungen lauteten: "Welche der folgenden Aspekte spielen bei Ihrer Urlaubsentscheidung eine große Rolle (Mehrfachnennung
möglich)? - Sicherheit - Preis - Umweltfreundlichkeit - Bedingungen vor Ort - Dauer von An- und Abreise; Haben Sie schon mal eine
geplante Reise aus Sicherheitsbedenken nicht angetreten?"

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-70343/umfrage-sicherheit-im-urlaub-wichtiger-als-der-preis.html
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